

# MAGYARORSZÁG

## BELÜGYMINISZTERÉNEK

**BM-001/10721/2022. számú**

### **ÜNNEPI PARANCSA**

**nemzeti ünnepünk, október 23-a alkalmából**

**Budapest, 2022. október 18.**

Nemzeti ünnepünk, az 1956-os forradalom és szabadságharc kitörésének 66. évfordulója alkalmából köszöntöm a Belügyminisztérium és irányított szervei teljes személyi állományát.

Hivatásos állományú kollégákat, rendvédelmi igazgatási alkalmazottakat, munkavállalókat.

Október 23-a üzenete ma is az összefogás, az elszántság, a hűség. Az a nap, amikor a tisztesség, becsület és nemzet fogalmakat ünnepezzük, amikor a nemzeti egységet az egymásért vállalt felelősség, a társadalmi szolidaritás megjelenése, megerősödése tette kézzelfoghatóvá.

A mi munkánk szolgálat. Szolgálat a közjóért, hazánkért. Ez nem csak kötelességünk, hanem hivatásunk is, ami megtisztelő, de nagyon nehéz feladat is egyben.

Fontos, hogy az ünnep adjon alkalmat arra is, hogy megálljunk, a mindennapi megszokástól elszakadva forradalmár elődeink küzdelmeire visszatekintsünk, róluk megemlékezzünk és az ő hősies helytállásukból mi is erőt merítsünk.

Ismét egy kihívásokkal teli időszak áll mögöttünk. Számtalan fájó és megrendítő áldozat árán sikerült megküzdenünk egy világjárvánnyal, és amikor lelkünk kicsit megnyugodhatott volna, újabb embert próbáló feladatok elé állított minket az élet.

Szomszédunkban háború dúl, és az illegális migráció kezelése, valamint az államhatár védelme továbbra is jelentős terhet ró szervezeteink valamennyi tagjára.


A nehézségeken csak közös erővel, összefogással, egységben lehet úrrá lenni.

Köszönöm Önöknek, hogy nap mint nap hittel, elhivatottsággal, kitartással cselekszenek Magyarország biztonságáért. Kiemelkedő helytállásukkal tisztelegnek a nagy elődök előtt, és szolgálatuk teljesítése példakép a jövő nemzedéke számára.

A BM kötelékében dolgozni kiemelkedően felelősségteljes hivatás.

Egy olyan felelősségteljes szervezetrendszernek vagyunk a részei, ahol minden kollégának meg van a maga helye. Tevékenységünket pedig együttes erővel tudjuk magas színvonalon végezni.

Külön köszöntöm mindazokat a munkatársaimat, akik az ünnep óráiban is feladatot látnak el, akik a szolgálatukat a családjuktól távol teljesítik.

  
**DR. PINTÉR SÁNDOR**  
belügyminiszter

